

河南

襄城县3岁女童走失15天后,尸体在邻村麦地里找到 儿童、少女失踪 监护人应立即报案,无需等24小时

襄城县3岁女童失踪,全家人急疯了,苦寻15天后,孩子的尸体在邻村麦田里找到了,家人悲痛欲绝。目前,当地警方已抽调精干力量,全力组织侦破工作。
郑州晚报记者 石闯 实习生 张念念 文图



3岁女童亲戚家门前失踪,15天后邻村麦地里找到

“我们结婚晚,盈盈是我们手心里的宝。”昨日下午,襄城县汾陈乡赤涧付村村民李伟涛说,去年12月25日下午1点多,盈盈跟妈妈到六婶家里串门,妈妈有事离开,盈盈便一人在六婶家门口玩儿。其间,亲人还叮嘱过盈盈早点回家。可两个小时,忙完事情回来的妈妈却遍寻不到女儿。

一家人开始挨家挨户寻找,未果,才慌忙报了警。在广东打工的盈盈爸爸李伟涛闻讯心急如焚赶回家。除公安机关,家人、友人,还有好心人利用微博、微信、贴吧、QQ群等方式进行寻找。可10多天过去,仍没有一点线索。1月11日上午,与赤涧付村相邻

的合官李村村民在一麦地的坟头前发现一具幼童尸体,惊慌中报了警,民警赶到现场进行了封锁。

李伟涛闻讯赶去,他不敢相信趴在那儿一动不动的是女儿。“孩子当时面朝地,面部黑紫变形,没有外伤。”围观群众议论,孩子压着的麦苗都黄了,恐怕已经在这几四五天了。

“我宁愿她被拐走,在别人家养着,只要她活着就中。”李伟涛思前想后,一家人老实本分,从未和人结仇怨。“到底是谁对小孩子下了毒手?”李伟涛怀疑孩子是被人强行带走,他希望警方能尽快破案,抓到嫌疑人,查明真相。

河南将排查 整改校车安全隐患

省教育厅昨日发布《关于切实加强校车安全管理工作的通知》,近期将对我省校车进行安全隐患排查整改,加大对非法办学、非法办园(校)以及非法接送学生或幼儿车辆的打击力度,坚决取缔非法办园(校),坚决取缔非法接送学生车辆。

此外,还将定期组织校车驾驶人、随车照管人员进行安全教育,增强安全责任意识,在出车前车况安全性能检查、上下车清点人数、相互监督提醒纠错等环节,时刻保持高度警惕,严禁超员超载。
郑州晚报记者 张竞跌

农村女童被害案多发,发现情况可立即报案

昨日傍晚,记者致电襄城县公安局了解案件进展,但被婉拒。目前,警方正在全力缉捕犯罪嫌疑人,女童受害原因仍在调查中。

记者经检索发现,近年来,农村地区发生过多起女童被害案件,需要引

起广大家长注意。

对此,公安部刑侦局打拐办主任陈士渠曾表示:儿童、少女失踪或走失,监护人或家长都应立即报案,警方会第一时间立案调查,不需等24小时。

我省高中学业水平考试本周开考 违纪舞弊考生信息 将向社会公布

本次高中学业水平考试时间为1月16日~18日,考试设语数外等10个科目。我省凡有普通高中学籍的2013级在校生必须参加,获得D等级或因故未参加上次学业水平考试的2012级学生应参加相应学科的补考。

考试全部安排在标准化考点进行,考生须持公民身份证和准考证进场。考试期间,省、市招生办将开启视频监控巡查系统,严查违纪舞弊行为。将草稿纸带出考场等29种行为均被认定为作弊。考生违纪将取消单科成绩;作弊将取消当次考试所有成绩,并记入个人诚信档案。省招办还将把违规违纪考生信息向社会公布。
郑州晚报记者 张竞跌

惠济区拟新增东西向主干道 滨河路连通西三环、江山路、天河路和清华园路

郑州晚报记者昨日从市规划局获悉,惠济区拟新增一条东西向主干道,自西向东连起4条主干道。目前处于批前公示。

这条主干道取名滨河路,从西三环北延线到清华园路,全长1170米。其中机动车道宽22米,双向6车道,两侧

各有4.5米宽的非机动车道和5米宽的人行道。

该路下穿京广铁路涵洞,下穿段宽45米,双向8车道。

目前连霍高速和北侧铁路线间没有东西向主干道,滨河路填补了这一区域空白。滨河路自西向东连接西三环北延

段、江山路、天河路和清华园路,同时还连通多条南北向支线路。

此外,还拟建燕庄北路,连接未来大道和燕东路,东西向城市支路,红线宽12米,全长约414米。双向2车道,两侧各有2.5米宽的人行道。

郑州晚报记者 冉小平 实习生 张念

关注乳腺、甲状腺,勿让小疾成大患 周五9点半,乳腺甲状腺专家坐诊“名医馆”



乳腺癌、甲状腺癌已成为我国女性近10年来上升速度最快的两大肿瘤。在1973年到2003年的30年间,甲状腺癌的发病率上升了24倍,成为发病率上升最快的实体肿瘤。本周五9点半,医馆君邀请郑州大学附属郑州中心医院乳腺甲状腺外科主任霍彦平在线坐诊。本期粉丝福利为价值138元的乳腺彩超或者甲状腺彩超一次,微友们快来提问吧!
郑州晚报记者 邢进 谷长乐 文图

专家介绍



霍彦平,主任医师,乳腺甲状腺外科主任

专业特长:擅长乳腺癌、副乳癌、乳腺纤维腺瘤(微创手术)、乳腺导管内乳头状瘤、浆细胞性乳腺炎、男性乳腺发育症、乳腺增生症、甲状腺肿瘤的诊治。诊治乳腺病患者4万余人,做乳腺专科手术5000余例。



关注郑州名医馆
扫一扫

乳腺增生是女性常见多发病

年底体检高峰,不少单位的年轻员工查出乳腺、甲状腺内有肿块(甲状腺结节)。霍彦平介绍,乳腺增生是妇女常见、多发病之一,多见于25岁至45岁女性,70%~90%的女性都有乳腺增生,但演变成癌症的概率很小,所以发现乳房有肿块不要过于慌张,通过药物或手术即可治愈。

甲状腺是脊椎动物非常重要的腺体,属于内分泌器官,当碘超标或不足时,甲状腺就会有不同的病症,碘缺乏时,最常见甲状腺肿大;碘超标时,可能出现结节、恶变成肿瘤。霍彦平说,由于甲状腺癌早期无明显临床表现,大多数患者无明显不适,定期体检、早期发现是治疗甲状腺癌的有效手段。

本周五9点半专家在线坐诊

本周五9点半,医馆君邀请郑州大学附属郑州中心医院乳腺甲状腺外科主任霍彦平在线坐诊。

本期的粉丝福利为价值138元的乳腺彩超或者甲状腺彩超一次,有需要的网友快来提问吧。

人员密集场所 消防安全不达标 不得举办大型群众活动

公安部根据《中华人民共和国消防法》等法律法规,就人员密集场所加强当前火灾防范发出通告。

人员密集场所不具备消防安全条件的不得举办大型群众性活动。

此外,还要求人员密集场所严禁违规住人,公共娱乐场所营业时间不得超过额定人数,人员密集场所可根据人员数量,配备逃生绳、防烟面罩、应急手电等辅助疏散逃生器材。

郑州晚报记者 汪永森
通讯员 余会涛

我省全面开展新农合大病 保险入选2014年全国“推 进医改、服务百姓健康”十 大新举措

近日,2014年度全国“推进医改、服务百姓健康”十大新举措评选结果揭晓,我省全面开展新农合大病保险入选十大新举措。

2014年10月1日,新农合大病保险补偿结算工作正式启动,截至2014年12月底,全省已受理符合大病保险补偿条件的参合患者4.34万人,即时结报大病保险费用1.87亿元。
郑州晚报记者 邢进 谷长乐